CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc Lập – Tự Do – Hạnh Phúc

ĐƠN XIN XÁC NHẬN HOÀN CẢNH KHÓ KHĂN
Kính Gửi :  Hội Đồng xét tuyển Nghĩa vụ quân sự năm 2017 phường Bình Hưng Hòa A, quận Bình Tân, Thành Phố Hồ Chí Minh – Ban Chỉ huy Quân sự  Quận Bình Tân , Thành Phố Hồ Chí Minh – UBND và Đoàn thể trong Ban ngành phường Bình Hưng Hòa A, quận Bình Tân, thành phố Hồ Chí Minh.
Hôm nay tôi làm đơn này để trình bày cụ thể hoàn cảnh khó khăn của gia đình tôi, để xin cho con tôi được hoãn Nghĩa vụ quân sự năm 2017.
Tôi tên: PHẠM VĂN PHÚC 	Sinh năm: 1965
Quê quán: Huyện Đức Phổ, Tỉnh Quảng Ngãi.
Nơi thường trú: 59/14 Đường số 8, Khu phố 16, Phường Bình Hưng Hòa A, Quận Bình Tân, Thành Phố Hồ Chí Minh.
Nghề nghiệp: Bán Hủ tiếu.
Nơi buôn bán: (đối diện) số nhà 40 đường số 8, Khu phố 16, Phường Bình Hưng Hòa A, Quận Bình Tân, Thành Phố Hồ Chí Minh.
[bookmark: _GoBack]Vào năm 1982 tôi có tham gia vào Nghĩa vụ quân sự trường Hạ sĩ quan (Phù Cát) QK5. Đến tháng 6 năm 1983 học trường quân chính QK5. Đến tháng 6 năm 1984 về Trung đoàn 368 Sư đoàn 2 công tác tham gia tác chiến cứu nước bạn Campuchia. Đến tháng 3 năm 1985 thành lập Trung Đoàn 676 QK5 qua nước bạn Lào làm nhiệm vụ quốc tế.
Năm 1988 được lệnh rút quân về nước, đơn vị tôi về đóng quân tại Kon tum. Năm 1999 vì hoàn cảnh gia đình tôi quá khó  khăn nên tôi tự nguyện làm đơn xin phục viên để giúp đỡ gia đình. Phục viên về tôi được giữ cấp bậc Trung úy, chức vuh phó đại đội trưởng Quân sự .
Hiện nay đang là quân dự bị hạng 1 huyện Đức Phổ, tỉnh Quảng Ngãi (trực thuộc sư 307 QK5). Hiện đang cấp bậc trung úy – Chức vụ phó đại đội trưởng Quân sự của quân dự bị Đức Phổ, Quảng Ngãi. Trong quá trình về địa phương tôi còn tham gia vào hội cựu chiến binh Phổ Cường, Đức Phổ, Quảng Ngãi. Đến nay đã chuyển vào tham gia sinh hoạt hội cựu chiến binh khu phố 16, phường Bình Hưng Hòa A, quận Bình Tân. Và làm nghề nghiệp buôn bán hủ tiếu, đối diện số nhà 40 đường số 8, KP16, Bình Hưng Hòa A, Bình Tân.
Trong quá trình tôi tham gia quân đội, nơi đóng quân là những nơi rừng sâu, nước độc. Không ít nhiều thì cũng ảnh hưởng đến sức khỏe của tôi. Nay tôi tuổi đa cao , sức khỏe tôi bị giảm nhiều, còn mang chứng bệnh thoái hóa cột sống. Cho nên làm ảnh hưởng đến kinh tế gia đình bị suy giảm. Vậy tôi thấy đó làm việc khó khăn cho gia đình tôi, và không phát triển được kinh tế để chăm sóc và lo cho gia đình.
Vợ tôi tên: DƯƠNG THỊ SINH	Sinh năm: 1967
Quê quán: Huyện Đức Phổ, Tỉnh Quảng Ngãi.
Nơi thường trú: Xã Phổ Cường, Huyện Đức Phổ, Tỉnh Quảng Ngãi.
Nơi Tạm trú: 59/14 Đường số 8, Khu phố 16, Phường Bình Hưng Hòa A, Quận Bình Tân, Thành Phố Hồ Chí Minh.
Nghê nghiệp: Bán Hủ tiếu
Nơi buôn bán: (đối diện) số nhà 40 đường số 8, Khu phố 16, Phường Bình Hưng Hòa A, Quận Bình Tân , Thành Phố Hồ Chí Minh.
Cũng mang chứng bệnh thoái hóa cột sống , cho nên việc hoạt động trong gia đình là rất khó khăn, ảnh hưởng đến sinh hoạt kinh tế trong gia đình.
Hiện nay chúng tôi có 3 người con: 
Người con thứ nhất của tôi tên PHẠM THỊ XUÂN NỞ . Nay đã có chồng và theo chồng. 
Người con thứ hai : PHẠM THỊ XUÂN HUỆ	Sinh năm 1993
Quê quán : Huyện Đức Phổ , Tỉnh Quảng Ngãi.
Nơi thường trú : Xã Phổ Cường , Huyện Đức Phổ , Tỉnh Quảng Ngãi.
Nơi Tạm trú : 59/14 Đường số 8, Khu phố 16, Phường Bình Hưng Hòa A, Quận Bình Tân, Thành Phố Hồ Chí Minh.
Còn nhỏ đi học không may xảy ra tai nạn giao thông đã bị chấn thương sọ não. Hiện nay đã để lại di chứng bệnh thần kinh nặng và mất trí nhớ (có nhiều lúc đi lung tung nhưng không nhớ đường về, nói chuyện bất thường , lúc tỉnh lúc mê) gia đình tôi đã đưa đến nhiều bệnh viện để cứu chữa nhưng không hết bệnh. Gia đình tôi thấy điều này là khó khăn nhất của gia đình tôi. Một phần phải có người theo dõi chăm sóc cho Huệ, phần thì tổn phí kinh tế nặng phải uống thuốc và điều trị ngoại trú thương xuyên. Đó là vấn đề khó khăn về kinh tế và trì hoãn trong sinh hoạt gia đình.
Người con thứ ba: PHẠM MINH QUANG 	sinh năm 1994|
Quê quán: Huyện Đức Phổ, Tỉnh Quảng Ngãi.
Nơi thường trú: 59/14 Đường số 8, Khu phố 16, Phường Bình Hưng Hòa A, Quận Bình Tân, Thành Phố Hồ Chí Minh.
Hiện đã tốt nghiệp hệ Cao đẳng Trường Kinh tế - kỹ thuật TPHCM. Và đang làm phụ giúp gia đình. Nay đã nhận được thông báo trúng tuyển sức khỏe Nghĩa vụ quân sự năm 2017. Đó là điều vinh dự của gia đình và bản thân con tôi. Nhưng vì điều kiện gia đình tôi quá khó khăn. Như đã trình bày bên trên. Chúng tôi chỉ còn trông cậy vào thanh niên Quang (là con trai duy nhất của gia đình tôi) phụ giúp cho gia đình (chăm sóc Huệ và phụ giúp việc kinh tế gia đình). Nếu như con trai tôi đi lên đường làm Nghĩa vụ quân sự. Đó là điều khó khăn quá lớn đối với gia đình của chúng tôi, trong sinh hoạt và phát triển kinh tế để tiếp tục điều trị  bệnh cho con gái tôi.
Qua đơn tôi đã trình bày trên là khó khăn của gia đình tôi, nay tôi làm đơn này xin cho con trai tôi là PHẠM MINH QUANG được tạm hoãn Nghĩa vụ quân sự năm 2017. Để phụ giúp cho gia đình tôi tiếp tục phát triển và điều trị bệnh cho con gái tôi có thể mau chóng chữa lành bệnh để cho gia đình tôi bớt đi phần nào khó khăn.
Nay gia đình tôi trình bày đơn này đơn này lên Quý cấp để mong được xét duyệt cho con trai tôi được tạm hoãn nghĩa vụ quân sự năm 2017.
Chúng tôi chân thành cảm ơn quý cấp.
Tôi xin cam đoan qua lời khai trên là đúng sự thật, nếu có gì sai trái tôi chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật với mọi hình thức kỷ luật của nhà nước.

Bình Hưng Hòa A. Ngày 28 tháng 12 năm 2016
Người làm đơn

